

ROMÂNIA



Data: 16.02.2010

Comunicat de presă

Consiliul Județului Galați lansează proiectul
„Modernizare și extindere Centru de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap
Adulte nr. 1 (fost Centru de Plasament nr. 1)“

Consiliul Județului Galați va lansa oficial proiectul „Modernizare și extindere Centru de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Adulte nr. 1 (fost Centru de Plasament nr. 1)“, finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale“, Domeniul major de intervenție 3.2 „Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale“. Bugetul total al proiectului este de 2.855.224,08 lei din care valoarea aferentă finanțării nerambursabile oferită prin Programul Operațional Regional este de 1.682.328,27 lei. La lansare vor participa reprezentanți ai Consiliului Județului Galați, ai autorităților publice locale, ai finanțatorului și ai instituțiilor mass-media locale.

Evenimentul va avea loc în data de 18 februarie 2010, ora 11:00 la sediul Consiliului Județului Galați, strada Eroilor, nr. 7 și va avea drept obiectiv asigurarea transparenței procesului de implementare a proiectului „Modernizare și extindere Centru de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Adulte nr. 1 (fost Centru de Plasament nr. 1)“. Astfel, vor fi prezentate detalii privind obiectivele proiectului, principalele activități ce urmează a fi derulate, cuantumul finanțării nerambursabile și al co-finanțării, detalii privind grupurile țintă ale proiectului, perioada de timp necesară derulării proiectului și principalele rezultate așteptate.

Prin implementarea acestui proiect, se va asigura spațiul minim necesar fiecărui beneficiar astfel încât să fie respectate standardele specifice de calitate pentru centrele rezidențiale pentru persoane adulte cu handicap, ducând la îmbunătățirea gradului de confort și funcționalitate a imobilului și asigurarea dotărilor necesare în vederea creării unor condiții optime pentru recuperarea și reabilitarea persoanelor cu handicap adulte beneficiare ale serviciilor oferite de acest Centru.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Laura Angheluță, Director executiv al Direcției de Dezvoltare Regională, Consiliul Județului Galați, telefon: 0236 413 031, fax: 0236 470 264, e-mail: directiadezvoltare@yahoo.com.

**Departamentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro**